

移动株洲分公司总经理 明天上午接听12345

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖智勇 通讯员/黎丹)学党史、办实事、解民忧,根据有关单位主要负责人安排,12月22日(周三)上午9时至11时,由中国移动株洲分公司党委书记、总经理胡震宇接听政务服务热线12345(渌口区及市区外居民请拨打22712345),向胡震宇同志反映移动通讯业务相关意见和建议。

市实验学校建立全国首家 中小学生台湾知识馆 成为首批“湖南省涉台教育基地”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/邓伟勇)12月20日上午,株洲市实验学校被正式授牌为首批“湖南省涉台教育基地”,系我市唯一。为进一步发挥好涉台教育基地辐射带动作用,推动全省涉台教育扩面、提质、经常化、制度化、规范化开展,省委办决定加强全省涉台教育基地建设管理工作。根据前期工作开展和基地软硬件建设情况,审批同意株洲市实验学校等7家单位为首批“湖南省涉台教育基地”。市实验学校建立了全国首家中小学生台湾知识馆,该馆采用实物与虚拟相结合的方式与新媒体互动,充分展示台湾的历史人文、地理区划、经济与科技、自然生态及株台交流情况,通过展示教育与互动活动,让青少年认识台湾、了解台湾。同时,学校精心设计了《台湾的美食——太阳饼制作》《用烙画走进宝岛台湾》等配套课程,进一步增强了学生的民族文化自信、民族自豪感和爱国主义情怀。

2021中国中成药企业TOP100 “千金药业”升至第24位

本报讯(通讯员/黄倩 卢诗婕)近日,中国中药协会2021年度产业信息发布会发布了中国中成药企业TOP100榜单,2021年临床价值中成药品牌榜。株洲“千金药业”的企业排名从第33位上升至第24位。同时,千金药业独家产品妇科千金片/胶囊荣登临床价值中成药品牌榜,在妇科炎症口服中成药市场中销量第一,成为该领域第一品牌。

义务教育阶段学科类校外培训收费试行价格出台 按人数分班型收费 上浮幅度不超10%

本报讯(株洲晚报融媒体记者/孙晓静 通讯员/郑奕)“双减”政策出台,无论是学科类培训还是艺术类培训,都有需要遵守的规则。尤其是各类培训的价格,更是家长关注的热点问题。12月20日,记者从市教育局获悉,市发改委、市教育局、市市场监督管理局已发布《关于义务教育阶段学科类校外培训收费试行价格有关问题的通知》,学科类校外培训收费有了明确标准。通知规定,我市义务教育阶

段学科类线下校外培训按班型收费,10人以下为50元/课时·人次,10至35人为40元/课时·人次,35人以上为26元/课时·人次。线下标准课程时长为45分钟,实际时长不一样的,按比例折算。根据实际情况,收费标准可有一定浮动,上浮幅度不得超过10%,下浮不限。此收费标准自2022年1月1日起执行,试行两年。学科类校外培训也再次明确范围,包括道德与法治、语文、历

史、地理、数学、外语(英语、日语、俄语)、物理、化学和生物。通知要求,校外培训机构要严格执行收费政策,不得以任何理由、任何方式提高或者变相提高政府制定的培训收费标准,不得在培训费外另行收取任何(包括培训资料费)其他费用。各机构应通过网站、收费场所、线上应用程序、公开媒体等途径,将学科类校外培训内容、培训时长、收费标准、教师资质、监督举报电话等信息提前向社会公开。

12315化妆品类举报量长期居高不下 市消委会发布相关消费警示

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易蓉 通讯员/陈小英 刘莹)夸大面部皮肤问题,诱导进一步消费,但产品、项目没有明码标价,也不提供单据;购买并使用了店里的护肤品,根本就达不到广告宣传的效果;卡里的钱没用完,却不能退费……今年以来,市市场监管局12315热线接到消费者的投诉反映中,化妆品类的举报量长期位居举报榜前列。为保护消费者合法权益,株洲市消费者委员会(以下简称市消委会)日前发布消费警示。

美容护肤已成为当下的消费热点,很多商家采取“免费体验”“满意后付费”等促销手段吸引消费者进店,再以“皮肤老化缺水受损严重,需要及时护理,否则影响外形美观甚至身体健康”等理由,借机夸大宣传产品的美容功效,诱导部分消费者现场办理价格高昂的美容卡。等消费者再去消费时,商家则再一次动员消费者购买升级版产品及服务,并称“搭配以前的产品和服务才会有更好的效果”,诱导消费者再次消费。当消费者要求退款时,商家却以各种理由推脱。

“消费者在选购护肤品或接受美容服务时,应通过合法的包装渠道。同时,要检查产品包装上的标签内容是否合法齐全,不要购买无明确生产厂商、注册人或备案人名称、生产日期和有效期的产品。”上述负责人表示,消费者要对护肤品的效果有客观的预期,警惕宣称短期内产生神奇美容效果的产品。预付款消费有风险,办卡充值需谨慎。此外,消费者一定要记得索要并保留消费凭证,一旦权益受到损害,第一时间与商家协商,协商无果可拨打12315进行投诉。

被困电梯怎么办? 这场演练给你答案



本报讯(株洲晚报融媒体记者/成炫兰 通讯员/彭声宙)近日,西安一小区居民被困电梯引发脑梗的新闻成为热点。电梯困人后如何求救,物业和维保单位又该如何配合?12月18日,在天元区菱溪社区泰山一号小区,一场电梯困人应急演练,给居民上了生动一课。“叮铃铃……”9点55分,泰山一号小区物业值班中心响起了

急促的警报声,有人被困电梯请求救援。通过对讲机,值班人员大致了解了乘客被困情况——电梯被卡在一楼和负一楼的中间位置,内有一名乘客,没有受伤。10分钟后,正在附近小区作业的维保人员赶赴现场,与机房工作人员联动,通过手动盘车,让电梯达到最近的层位置,顺利救出乘客。救援成功后,电梯交由电梯公司查明故障原因,并对电梯安全进行检查确认,确保故障消除。通过现场复盘,维保单位向居民讲解电梯困人后的求救步骤,以及维保单位与物业的救援机制。本次演练为全市“城市居民

小区应急演练活动”的一部分,由天元区委组织部、区市场监管局联合主办,湖南省特种设备检验检测研究院(株洲分院)、栗雨街道菱溪社区协办,南方电梯有限公司承办。应急演练后,电梯检验专家、维保人员与社区党员志愿者一起,深入小区开展电梯安全、电梯保险宣传,现场答疑解惑,并组织了电梯安全知识抢答活动。据统计,天元区共有在用电梯6315台,占全市电梯的三分之一,数量多、分布广、监管压力大。天元区市场监管局坚持问题导向,聚焦隐患排查,强化监管闭环,全年处理电梯投诉141起,未发生重大安全事故,牢牢守住了辖区特种设备安全红线。

定期送粮油 温暖残疾人



“感恩的心,感谢有你……”12月20日上午,三湘福星园残疾人托养服务中心(工疗站)前坪,35名残疾人表演了一支手语歌,送给前来慰问的帅庆玲、帅玲等爱心人士。帅庆玲、帅玲是亲姐妹,在株洲从事餐饮行业10余年。她们从朋友处得知,三湘福星园残疾人托养服务中心(工疗站)里有一些困难残疾人,就与其他爱心人士一起,包了1000个饺子,准备了35份米油和抽纸送来。不仅是这一次,帅庆玲、帅玲等爱心人士还会以“帅姐私厨”的名义,每月定期捐赠大米500斤、食用油100斤等物资,用行动鼓励残疾朋友克服困难、增强信心。(株洲晚报融媒体记者/谢嘉 摄影报道)

热烈祝贺戴碧蓉 婚恋场地升级

搬迁至【神农公园】里面右边游船码头《风景线文化》
高端婚恋、维权维权、心理咨询、婚庆婚纱、家庭教育
女未婚:90年,大专,自主创业
女未婚:90年,本科,会计师
女未婚:99年,本科,教师
女未婚:88年,本科,医院业务主管
女丧偶:66年,高中,医院退休
女离婚:77年,音乐老师
女离婚:74年,本科,银行职员
男未婚:87年,本科,计算机程序员
男未婚:91年,本科,集团公司财务
男未婚:93年,本科,武警文职
男未婚:80年,大专,中车集团工作
男未婚:69年,高中,中车集团工作
男离婚:77年,本科,公务员干部
男丧偶:65年,高中教师
男未婚:74年,本科,铁路部门工作
男离异:77年,大专,自开公司
男离异:70年,大学,无小孩,公务员

28118100
18907332205
地址:中心广场神农公园里
面右边游船码头

广告接待热线 28118100

薇娅偷逃税被罚13.41亿元



▲主播偷逃税被罚。(网络供图)

薇娅致歉:深感愧疚,完全接受处罚

对此,12月20日,薇娅发布致歉信表示,在自查和调查过程中,发现自己确实在税务上有违反税收法律法规的行为,对此深感愧疚,在此向公众道歉。薇娅称,完全接受税务部门依法对我做出的相关处罚决定,并将积极

筹措资金在规定时间内完成补缴税款、滞纳金和罚款。同日,薇娅丈夫董海锋在其官方微博发布致歉信,信中表示:很愧疚,我们在税务这个最基础的义务上犯了大错。



▲薇娅直播前准备。(图源:央视新闻)

薇娅商业版图曝光 身价90亿登上富豪榜

根据天眼查App显示,目前薇娅(黄薇)有16家关联公司,其中11家为存续状态,投资版图涉及电子商务、服饰贸易、企业管理等。除云南娅致电子商务有限公司、上海达未企业管理咨询有限公司等8家企业由其全资持股并担任法定代表人外,薇娅还持有广州薇娅锋贸易有限公司49%的股份、广州薇蜜可思服饰有限公司45%的股份,以及上饶嘉谦企业管理中心(有限合伙)5%的股份,这3家企业的疑似实际控制人均为薇娅丈夫董海锋。2021年5月19日,2021中国福布斯富豪榜公布,黄薇/董海锋以90亿的身价排到了490名。

观点 法律亮剑既不会“微”也不会“哑”

薇娅是颇具社会影响力的“头部主播”。遗憾的是,在依法履行公民纳税义务上,她没有作出应有示范。要知道,流量面前,法律不会打折;法律面前,流量不能放纵。不管是谁,都别搞着侥幸走钢丝!近年来,包括网络带货在内的新经济新业态迅猛发展,在保护新业态蓬勃生机的同时,一些大的网络直播平台以及主播个人,通过网络直播所得不菲。高收入伴随的是高税负,如果因高收入就利用各种方式偷逃税款,显然不利于直播带货行业的健康发展。

此次薇娅被查也能看出税务部门对于网络主播缴税情况的态度:不问名气大小,不看流量多少,遵纪守法才是唯一的评判标准。

可以看到的是,直播带货行业“大姐大”薇娅偷逃税被查,网络直播行业将迎来新的拐点。从税收规范网络直播带货行业,其实有助于减少投机行为,而这个行业以及商业模式能够真正按照“长期主义”健康发展。

薇娅因偷逃税被罚,是直播带货领域的标志性事件。“头部主播”要带头知法、懂法、守法、守法,否则,走歪走偏,再难回头。请始终牢记:促进新经济新业态在发展中规范、在规范中发展,法律亮剑既不会“微”也不会“哑”!

(据新华社·新京报等)

近日,浙江省杭州市税务局稽查局查明,网络主播黄薇(网名:薇娅)在2019年至2020年期间,通过隐匿个人收入、虚构业务转换收入性质虚假申报等方式偷逃税款6.43亿元,其他少缴税款0.6亿元,依法对黄薇作出税务行政处罚决定,追缴税款、加收滞纳金并处罚款共计13.41亿元。

国家税务总局坚决支持杭州市税务部门依法严肃处理黄薇偷逃税案件。同时,要求各级税务机关对各种偷逃税行为,坚持依法严查严处,坚决维护国家税法权威,促进社会公平正义;要求认真落实好各项税费优惠政策,持续优化税费服务,促进新经济新业态在发展中规范,在规范中发展。

薇娅会被刑事处罚吗? ——税务部门答记者问

日前,杭州市税务局稽查局对网络主播黄薇(网名:薇娅)涉嫌偷逃税问题进行了查处。该局有关负责人就案件查处情况回答了记者提问。

1.为什么杭州市税务部门要对黄薇进行检查?

答:近年来,税务部门一直重视并持续规范网络直播行业税收秩序。我们分析发现部分网络主播存在一定涉税风险,及时开展了风险核查,提示辅导相关网络主播依法纳税。经税收大数据分析评估发现,黄薇存在涉嫌重大偷逃税问题,且经税务机关多次提醒督促仍整改不彻底,遂依法依规对其进行立案并开展了全面深入的税务检查。

纳税人偷税的,由税务机关追缴其不缴或者少缴的税款、滞纳金,并处不缴或者少缴的税款百分之五十以上五倍以下的罚款。

我局坚持依法依规、宽严相济、过罚相当的原则,充分考虑了违法行为的事实、性质、情节和社会危害程度等因素对黄薇进行处罚。

一方面,对其主动纠错的偷逃税等违法行为依法从轻处理。黄薇对其隐匿个人收入偷税行为进行自查并到税务机关提交补税申请,能够配合调查主动补缴税款5亿元,占查实偷逃税款的78%,并主动报告税务机关尚未掌握的涉税违法行为,具有主动减轻违法行为危害后果等情节。我局依据《中华人民共和国行政处罚法》第三十二条规定,按照《浙江省税务行政处罚裁量基准》,给予从轻处罚,对黄薇隐匿收入偷税但主动补缴和报告的少缴税款处0.6倍罚款。

另一方面,对其未能纠错的违法行为视危害程度依法严肃处理。根据《中华人民共和国税收征收管理法》规定,按照《浙江省税务行政处罚裁量基准》,黄薇隐匿收入偷税且未主动补缴部分,性质恶劣,严重危害国家税收安全,扰乱税收征管秩序,对其予以从重处罚,处4倍罚款;黄薇虚构业务转换收入性质虚假申报偷税部分,较隐匿收入不申报行为,违法情节和危害程度相对较轻,处1倍罚款。

2.黄薇的违法事实有哪些?

答:2019年至2020年期间,黄薇通过隐匿其在直播平台取得的佣金收入虚假申报偷逃税款;通过设立上海蔚贺企业管理咨询有限公司、上海独苏企业管理咨询有限公司等多家个人独资企业、合伙企业虚构业务,将其个人从事直播带货取得的佣金、坑位费等劳务报酬所得转换为企业经营所得进行虚假申报偷逃税款;从事其他生产经营活动取得收入,未依法申报纳税。

3.请问本案中的不同罚款倍数是如何确定的?

答:《中华人民共和国税收征收管理法》第六十三条第一款规定,对